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У сучасних умовах актуальність теми "Сучасні тенденції розвитку 

міжнародних стандартів аудиту" зумовлена необхідністю адаптації 

аудиторської діяльності до швидкозмінних умов глобального бізнесу. 

Посилення цифрової трансформації, зростання вимог до прозорості та 

відповідальності, а також вплив зовнішніх факторів, таких як пандемія та 

геополітична нестабільність, вимагають від аудиторів постійного оновлення 

знань та використання нових технологій для забезпечення достовірності 

фінансової звітності. 

Метою цієї роботи є аналіз сучасних тенденцій розвитку міжнародних 

стандартів аудиту, виявлення ключових факторів, що впливають на 

трансформацію аудиторської діяльності, та визначення перспектив її 

подальшого розвитку. 

У роботі використано аналітичні матеріали та дослідження провідних 

міжнародних організацій (PwC, Gartner, Глобальна комісія з питань адаптації до 

кліматичних змін, IBM, EY, IFAC), наукові публікації та статистичні дані. 

Методологічною основою дослідження є аналіз, синтез, порівняння та 

узагальнення інформації. 

За прогнозами PwC, до 2030 року штучний інтелект автоматизує до 50% 

рутинних завдань аудиторів, що дозволить їм зосередитися на більш складних 

аналітичних завданнях та підвищити загальну якість аудиту. (1) Компанії 

"великої четвірки" активно інвестують у розробку власних ШІ-платформ для 

аналізу великих обсягів даних та виявлення аномалій. Технологія блокчейн 

надає нові можливості для забезпечення прозорості та довіри до фінансової 
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інформації. За оцінками Gartner, до 2025 року 10% світового ВВП буде 

зберігатися на блокчейні. (2) Хмарні рішення дозволяють аудиторам працювати 

з будь-якого місця, забезпечуючи безпечне зберігання даних та підвищуючи 

ефективність співпраці. До 2025 року 80% компаній планують використовувати 

хмарні рішення для своїх бізнес-процесів. (3) 

Пандемія COVID-19 стала каталізатором для безпрецедентної цифрової 

трансформації в галузі аудиту. Згідно з дослідженням PwC за 2023 рік, понад 

90% аудиторських фірм повністю перейшли на дистанційні аудити, а 

використання таких інструментів, як аналітика даних та машинне навчання, 

зросло в середньому на 30%. Ці зміни сприяли підвищенню ефективності та 

адаптивності аудиторських процесів до нових реалій. (1) 

Стійкість бізнесу стала одним з найважливіших факторів для інвесторів 

та регуляторів. Згідно з доповіддю Глобальної комісії з питань адаптації до 

кліматичних змін (2023), інвестиції в компанії, що дотримуються принципів 

ESG, зросли на 50% за останні три роки. Аудитори все більше залучаються до 

оцінки ESG-перформансу компаній, що вимагає нових знань та компетенцій. (4) 

Цифрова трансформація бізнесу створює нові ризики, повʼязані з 

кібербезпекою. За даними дослідження ІВМ за 2022 рік, середній час виявлення 

порушення кібербезпеки зріс до 214 днів. Аудиторам доводиться не тільки 

оцінювати фінансову звітність, але й аналізувати системи кібербезпеки 

компаній, щоб виявити потенційні вразливості. (5) 

Згідно з дослідженням EY за 2023 рік, понад 80% великих компаній 

стикнулися з посиленням вимог до ESG-звітності. Регулятори в багатьох 

країнах, зокрема в ЄС та США, вводять нові стандарти, які вимагають від 

компаній детально розкривати інформацію про свій вплив на навколишнє 

середовище, соціальні аспекти бізнесу та корпоративне управління. Це створює 

нові виклики для аудиторів, які повинні не тільки перевіряти фінансову 

звітність, але й оцінювати достовірність ESG-інформації. (4) 

Міжнародні органи з розробки стандартів аудиту, такі як Міжнародна 

федерація бухгалтерів (IFAC), активно працюють над оновленням стандартів 
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аудиту. Зокрема, велика увага приділяється питанням кібербезпеки, штучного 

інтелекту та блокчейну. Згідно з доповіддю IFAC за 2022 рік, понад 80% країн 

світу вже імплементували або планують імплементувати нові стандарти аудиту, 

що враховують ці тенденції. Міжнародна співпраця в галузі аудиту також 

посилюється, що сприяє гармонізації стандартів та підвищенню якості 

аудиторських послуг. (6) 

Сучасний аудит переживає період глибоких трансформацій, зумовлений 

комплексом взаємоповʼязаних факторів. Посилення регуляторного тиску, 

зростання вимог інвесторів до прозорості та стійкого розвитку, а також 

швидкий розвиток технологій суттєво змінюють роль аудитора. Очікується, що 

в найближчому майбутньому аудит стане ще більш дано орієнтованим, 

технологічним та міждисциплінарним. Аналітичні дані свідчать про те, що 

аудитори все частіше будуть виконувати роль стратегічних партнерів бізнесу, 

надаючи не тільки оцінку фінансової звітності, але й консультації з питань 

управління ризиками, цифрової трансформації та стійкого розвитку. 

Ключовими тенденціями розвитку аудиту є: посилення ролі ESG-факторів, 

ширше використання технологій, міждисциплінарна співпраця, глобалізація 

стандартів та зростання вимог до якості аудиторських послуг 
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